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第１回江南市行政事業検討委員会議事録 

 

日  時 平成 29年 5月 19日（金）午後 2時 00分～午後 3時 20分 

場  所 市役所 ３階 第３委員会室 

出 席 者 横山幸司、武長脩行、三輪慎一郎、水野裕子、石井隆弘、島真由美 

傍聴者数 なし 

資  料 ・会議の公表及び公開について 

     ・江南市行政事業検討委員会設置要綱 

     ・江南市行政事業レビュー実施要綱 

・平成 29年度江南市行政事業レビューの概要 

     ・行政事業レビューの結果及び見直し方針 

 

・開会にあたり、市長よりあいさつ。 

・各委員による自己紹介。 

・資料に基づき、会議の公表及び公開について事務局より説明。 

 

議題（１）委員長及び副委員長の選出について 

・委員の互選により委員長には横山委員を、委員長の指名により副委員長には武長委員を選出し

た。 

・以後、横山委員長による議事進行。 

 

議題（２）江南市行政事業レビューの概要について 

・資料に基づき、江南市行政事業レビューの概要について事務局より説明があった。 

・質疑応答は以下のとおり。 

 

委 員 行政事業レビュー当日に事業内容の説明を受けて質疑応答を行うのか。 

事 務 局 今後の会議の中で対象事業の内容は、詳細な説明をさせていただく。 

また、質問等があれば随時回答させていただくので、委員の方々には、行政事業

レビュー当日までに事業内容について把握いただけると思う。 

委 員 今後の委員会の資料は、事前に配られるのか。 

事 務 局 事前に配付することのできる会議資料については、郵送などで配付する予定であ

る。説明上、追加で資料が必要となった場合は会議当日に配付する。 

副 委 員 長 評価・判定区分について、例えば、敬老会では、高齢人口の増加により対象者が

今後も増え、事業費も増加することとなるが、このような場合は「現行通り」と考

えていいのか。 

また、「要改善（拡大）」や「要改善（縮小）」は、対象者の年齢の幅を変更する

など、事業規模を拡大・縮小するものと考えていいのか。 

事 務 局 そのとおりである。 
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委 員 長 行政事業レビューの実施方法は、自治体によって様々であり、どの方法が最善であ

るのか決めることは難しいが、重要なのは実施方法ではなく、その結果を公表するこ

とや今後の行政運営に生かすことである。 

 

 

議題（３）平成２８年度江南市行政事業レビューの結果及び見直し方針について 

・資料に基づき、平成２８年度江南市行政事業レビューの結果及び見直し方針について事務局より

説明があった。 

 

３ その他 

事務局より、今後のスケジュールについて説明があった。 

・委員会で出た意見は議事録として取りまとめた上で、ホームページで公開する予定。 

・次回の委員会は６月２日（金）に第３委員会室で開催する予定。 

 


